Конспект мероприятия  с детьми подготовительной к школе группы
Тема: «Путешествие по городу Напольных игр»
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Конспект организованной образовательной деятельности с детьми подготовительной к школе группы
Тема: «Путешествие по городу Напольных игр»
Цель: Создание условий для поддержки развития творческой инициативы и самостоятельности у детей через освоение напольных игр.
Задачи:
· Формировать умение у детей осваивать новые условия для игр на полу;
· Учить детей проявлять инициативу и самостоятельность при освоении напольных игр;
· Развивать познавательные способности, творческое мышление, воображение через умение задавать вопросы по возникшим проблемам и находить на них ответы как самостоятельно, так и с помощью взрослого;
· Воспитывать интерес к напольным играм и создать положительные эмоции у детей от совместной деятельности детей и взрослого.
Результаты деятельности детей: 
· Созданы условия для поддержки и развития творческой
инициативы и самостоятельности у детей  в процессе игровой деятельности; 
Дети освоили новые условия для игр на полу;
          Дети проявляют:
· интерес к напольным играм;
· инициативу и самостоятельность при выборе последовательности прохождения игр;
· познавательные способности, творческое мышление, воображение, могут задавать вопросы по возникшим проблемам и находить на них ответы как самостоятельно, так и с помощью взрослого;
· созданы положительные эмоции у детей от совместной деятельности детей и взрослого.          
 Методы и приемы: 
· словесные –  беседа, объяснения, пояснения, вопросы;
· наглядные – демонстрация иллюстрации на экране, картинки для выполнения заданий; 
· практические –  продуктивная деятельность детей на баннерной основе; игровые ситуации и игра в напольные игры.
Виды детской деятельности: познавательная, коммуникативная, двигательная, игровая, художественно – творческая. 
Формы взаимодействия: совместно с педагогом, совместно со сверстниками, самостоятельно.
     Материалы и оборудования:
     Для педагога: ноутбук, проектор, экран, иллюстрация с заставкой, иллюстрации вывесок улиц, игровое поле  «Следы и ладошки», игровое поле «Разноцветные следы», Игровое поле «Квадраты» - 2 шт, надувная игральная кость, подборка музыки.
     Для детей: баннер с изображение плана путешествия 2 на 2,2 м, перманентные маркеры, карандаши.
План педагогического мероприятия.
	
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Организационны й момент
	Ребята здравствуйте.
Я очень рада Вас видеть. - Сегодня я к вам пришла не одна, а с волшебным кубиком. Он тоже хочет поздороваться и познакомиться с каждым из вас. Как же это сделать?
/После приветствия, кубик выкатывается из рук воспитателя и оказывается там, где дети находят приглашение и баннерную основу «Схема путешествия»/.
· Ребята, куда прикатился кубик? Что лежит на полу? 
Вы слышали о городе Напольных игр? Как вы думаете, почему его так назвали?
/Какие вы сообразительные/
Мы примем приглашение? Отправимся в путешествие по городу Напольных игр? Я еду  с вами вместе.
· На каком транспорте отправимся в путешествие? Какой транспорт спрятан на картинке?
	Варианты детей
Ответы детей. Дети разворачивают баннерную основу «Схема путешествия»
(Приложение 1)  Кладут приглашение в центр.
Ответы детей
Работа с баннерной основой «Схема путешествия».

	Продуктивная деятельность детей
	- Давайте, решим вместе на каком транспорте отправимся в город Напольных игр? Обведите по контуру тот транспорт, на котором  мы решили отправиться.
	Дети принимают решение самостоятельно


	
	Вот вам маркеры и карандаши.
/Предупредить детей, что маркеры не стираются/
- Педагог поддерживает инициативу детей по выбору транспорта.
/Сопровождает словесно 
деятельность детей/
Вот мы и готовы к путешествию в город Напольных игр. 
/звучит звук выбранного транспортного средства/
	Продуктивная деятельность детей маркерами или карандашами.
Дети самостоятельно выбирают цвет, которым будут обводить.
Дети встают на транспортные средства, которые обвели.

	Игровая деятельность детей
	Чтобы попасть в город 
Напольных игр надо произнести волшебные слова. А вы знаете волшебные слова?
/Встаем в круг на изображения транспортных средств, которые обвели ранее, произносим слова, звучит музыка/
· Мы перенеслись с вами в этот удивительный город, и попали на его улицы: Сколько улиц в городе?
· Может, прогуляемся по ним? Выбирайте, какую улицу - игру посетим первой? Четыре улицы – игры:
Улица «Следы и ладошки»/
(Приложение 2);
Улица «Двойников»
(Приложение 3); Улица «Разноцветная дискотека» (Приложение 4);
Улица «Лишних предметов»
(Приложение 5)
/сопровождения словесно 
	Предложения детей
Дети произносят предложенные слова
Ответы детей
Дети договариваются и выбирают улицу – игру
Дети с воспитателем  гуляют по улицам: рассматривают игры, играют, выполняя игровые правила

	
	деятельности детей/ Кто хочет начать первый играть?
Молодцы, какие вы ловкие и сообразительные.
Я буду играть с вами.
	

	Рефлексия педагогического мероприятия
	-Ну, вот наше путешествие в город Напольных игр завершается. Давайте вернемся, сказав волшебные слова. 
Возвращаемся на свои транспортные средства. Вспомним, сколько мы улиц посетили? Как они назывались? Нарисуем дорожку от транспортного средства до центра. Как можно отметить улицы?
· Какая улица понравилась больше всего?
-Вы молодцы самостоятельно: - выбирали транспортное средство;
· выбирали, на какую улицу пойдем;
· определяли, кто прогуляется первый;
Дети скажите:
 Какое у вас настроение?
· Кубик не хочет с вами расставаться. Он отправится играть с вами в группу.
	Дети с воспитателем встают в круг и произносят волшебные слова, которые придумали в начале .
Ответы детей Дети договариваются как обозначают и отмечают на «Схеме путешествия» улицы. Продуктивная деятельность детей маркерами
Дети закрашивают понравившуюся улицу.
Высказывания детей о своих впечатлениях от проделанной работы.
Эмоциональный отклик детей.
Дети забирают кубик и «Схему путешествия» с собой.


Приложение 1
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Приложение 2
Игра «Следы и ладошки»
Условия игры: Игрок  передвигается по игровому полю, ориентируясь на изображения.
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Приложение 3
Игра «Что общего?»
Условия игры: На игровом поле «Квадраты» разложены карточки с изображениями. Игрок прыгает на квадрат, переворачивает карточку и объясняет, что у объектов общего.
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Приложение 4
Игра «Цветная дискотека»
Для веселья человека
          Есть цветная дискотека!           Чтоб повеселиться нам,           Потанцуем по цветам!
Условия игры: необходимо выбрать следы любого цвета на игровом поле и занять место, любое место, но чтобы не мешать друг другу. После это вытягиваете предложенные карточки, смотрите, кто изображен. Когда зазвучит музыка, нужно двигаться под музыку в соответствии с животным или сказочным героем (имитация движений). У одного из детей выпадет танец с волшебным кубиком.
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Карточки с изображением: заяц, медведь, Баба – Яга, Принцесса, Дед Мороз, лиса, лягушка и т.д. 
Приложение 5
Игра «Что лишнее»
Условия игры: На игровом поле «Квадраты» разложены карточки, и предметы. Необходимо в каждой строке определить лишнее и прыгнуть. Объяснить, почему лишнее. 
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Объекты: легковая машина – пожарная машина – корабль; рыбабожья коровка – бабочка; собака – медведь – овца; цветок – воробей – синица; треугольник – круг – квадрат и т.д.
Приложение 6
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